



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
GRAD ZABOK
GRADONAČELNIK**

KLASA: 601-01/23-01/02
URBROJ: 2140-6-1-23-1
Zabok, 14. ožujka 2023.

Na temelju članka 11. stavka 2. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13., 85/15. i 69/22.) Grad Zabok upućuje

**JAVNI POZIV
ZA SAVJETOVANJE S JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA
ODLUKE O SUFINANCIRANJU PROGRAMA PREDŠKOLSKOG ODGOJA I
OBRAZOVANJA U USTANOVAMA DRUGIH OSNIVAČA**

Ovim putem poziva se zainteresirana javnost da dostavi svoje prijedloge i mišljenja na nacrt **ODLUKE O SUFINANCIRANJU PROGRAMA PREDŠKOLSKOG ODGOJA I OBRAZOVANJA U USTANOVAMA DRUGIH OSNIVAČA**.

Svoje prijedloge i mišljenja možete dostaviti na popunjenom obrascu koji se daje u prilogu ovom Javnom pozivu i poslati na u njemu navedenu e-mail adresu ili na Grad Zabok, Zabok, ZIVTOV trg 10.

Savjetovanje će trajati od 15. ožujka do 14. travnja 2023. godine.

Obrazloženje uz nacrt Odluke daje u nastavku ovog Poziva.

Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će razmotreni te prihvaćeni ili ne, uz obrazloženja koja su sastavni dio Izvješća o savjetovanju s javnošću.

Izvješće će biti objavljeno na mrežnim stranicama Grada Zaboka www.zabok.hr u roku od 8 dana od isteka roka za podnošenje prijedloga.



GRADONAČELNIK
Ivan Hanzek, oec.

**OBRAZLOŽENJE UZ NACRT
ODLUKE O SUFINANCIRANJU PROGRAMA PREDŠKOLSKOG ODGOJA I
OBRAZOVANJA U USTANOVAMA DRUGIH OSNIVAČA**

Člankom 2. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ broj 10/97., 107/07., 94/13., 98/19. i 57/22.) propisano je da jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave imaju pravo i obvezu odlučivati o potrebama i interesima građana na svom području za organiziranjem i ostvarivanjem programa predškolskog odgoja te radi zadovoljavanja tih potreba osnivati dječje vrtiće.

Grad Zabok osnivač je Dječjeg vrtića Zipkica te je, po stupanju na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o predškolskog odgoja i obrazovanja, doneseno nekoliko novih propisa koji se odnose na područje odgoja i obrazovanja, usklađenih s novim propisima te novonastalim okolnostima.

Između ostalog, unatoč činjenici da su kapaciteti Dječjeg vrtića Zipkica nekoliko puta proširivani, dio djece prijavljene za upis u tu ustanovu ostao je neupisan te se donošenjem Odluke omogućava sufinanciranje programa predškolskog odgoja i obrazovanja u ustanovama drugih osnivača – ustanova na području drugih jedinica lokalne samouprave te ustanova na području Grada Zaboka (u ovome trenutku, nema drugih ustanova na području Grada Zaboka). Predlaže se da Grad Zabok sufinancira ekonomsku cijenu programa ustanova drugih osnivača u iznosu 50 % njihove ekonomske cijene ali maksimalno 50 % ekonomske cijene redovitog programa dječjeg vrtića kojeg je osnivač – isto bi se primjenjivalo za redovite programe i programe za djecu s teškoćama u razvoju.

Sukladno Zaključku gradonačelnika KLASA: 402-09/23-01/005, URBROJ: 2140-6-1-23-2 od 25. siječnja 2023., ekonomska cijena redovitog programa predškolskog odgoja Dječjeg vrtića Zipkica utvrđena je u visini od 330,00 EUR/2.486,39 HRK* mjesečno, počevši od 1. ožujka 2023. godine.

Odlukom o utvrđivanju mjerila za naplatu usluga Dječjeg vrtića Zipkica od roditelja – korisnika usluga („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“, broj 4/23.), sudjelovanje roditelja – korisnika usluga djeteta s prebivalištem na području Grada Zaboka u ekonomskoj cijeni programa utvrđeno je u visini od 132,00 EUR/994,55 HRK* mjesečno uz napomenu da Grad Zabok, sredstvima Proračuna sudjeluje u razlici do pune ekonomske cijene programa

Iznos sufinanciranja iz Proračuna Grada Zaboka, za djecu koja polaze ustanove drugih osnivača, prema prijedlogu Odluke, trenutno bi iznosio do 165 EUR/1.243,19 HRK* mjesečno. Predlaže se da se pravo na sufinanciranje programa može ostvariti samo za dijete koje nije upisano u dječji vrtić kojeg je osnivač Grad Zabok iz razloga nedostatnih kapaciteta (osim za polaznike programa za djecu s teškoćama u razvoju) te da dijete i roditelji (skrbnik ili udomitelj) moraju imati prebivalište na području Grada Zaboka.

U svrhu ostvarenja prava na sufinanciranje, predviđeno je podnošenje zahtjeva te bi se sufinanciranje odobravalo na period do kraja pedagoške godine. Predviđeno je i da će, u slučaju da u Proračunu ne bude osigurano dovoljno sredstava za navedenu namjenu, zahtjevi biti ponovno razmatrani kada sredstva budu osigurana, i to redom kojim su zaprimljeni.

Po odobravanju sufinanciranja, između Grada Zaboka i ustanove koju dijete polazi zaključuje se ugovor te Grad Zabok, po dostavi potrebne dokumentacije, ustanovi uplaćuje iznos sufinanciranja.

Regulirano je i sufinanciranje ekonomske cijene programa predškolskog odgoja i obrazovanja za djecu s teškoćama u razvoju koji se izvodi u Poliklinici za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG u iznosu od 50 %. Trenutno Grad Zabok sufinancira 50 % tog programa za jedno dijete s iznosom od 136,70 EUR mjesečno, dok drugih 50 % podmiruje Krapinsko-zagorska županija.

Pravo na sufinanciranje troškova prijevoza za djecu s teškoćama u razvoju koju roditelji dovoze u posebnu ustanovu koja provodi predškolski odgoj za djecu s teškoćama u razvoju i nalazi se na području Krapinsko-zagorske županije, trenutno ostvaruju tri korisnika te 1/3 troškova prijevoza djece do Centra za odgoj i obrazovanje Krapinske Toplice snosi Krapinsko-zagorska županija, a 2/3 Grad Zabok te su odredbe o pravu na troškove prijevoza uvrštene u prijedlog Odluke.

U Proračunu Grada Zaboka za 2023. godinu, na Razdjelu: 003, Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i javne potrebe, Glava: 01, UO za komunalno gospodarstvo i javne potrebe, Program: 1013, Predškolski odgoj, Aktivnost: A101303, Ostali dječji vrtići, Konto 37229 – Ostale naknade iz proračuna u naravi, planiran je iznos od 13.982,00 EUR/105.347.28 HRK*.

* Fiksni tečaj konverzije 1 EUR=7,53450 HRK